Осоромлення хвальків
Зовсім нещодавно потрапила на очі наступна новина, якою неодмінно захотілося поділитися:

«На острові Корсика вчені виявили новий вид кішки, яка має особливу генетичну ідентичність. 

Так, за результатами дослідження, тварина більше схожа на лисиць, ніж на домашніх або лісових котів. 
Про це пише наукове французьке видання OFB.

Про існування на Корсиці дикої кішки, яку місцеві називають кіт-лисиця, мешканці острова знали дуже давно. Від ХХ століття ця популяція піддавалася більш-менш точним, а іноді і помилковим описам. 2008 року кішку випадково впіймали та почали досліджувати» (джерело).
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Здається, це той самий дикий корсиканський кіт

І от дослідження призвели до такого дивовижного результату! Звісно, у багатьох може виникнути цілком доречні запитання: а який духовний сенс у цієї новині? Насправді чималий: «Той, Хто живе на небесах, посміється з них, Господь осоромить їх» (Пс. 2:4), адже доволі відомий факт, що більшість вчених вважають себе атеїстами, заперечуючи існування Творця і делегуючи всі Його повноваження безликій природі (або ж «Природі», як вони звикли її називати) та її законам. 

І в черговий раз, коли хтось з вчених впевнено заявляє, що сучасна наука досконально вивчила світ, що нас оточує, і тому для Творця в цьому світі не залишилося жодного місця, Творець у черговий раз осоромлює самовпевнених хвальків нез’ясовними загадками природи. Тепер настала черга дикого корсиканського кота, який, як виявляється, не тільки кіт, але і лисиця! До того ж, цей кіт-лисиця (чи лисиця-кіт) мешкав зовсім не в далеких Гімалаях, а прямо під боком, на Корсиці! Дивина і годі…
Але можна не сумніватися, що вчені згодом зможуть дати всьому цьому «наукове» пояснення, і не біда, що це пояснення спростує величезні праці інших вчених. Як то мовиться, не в перший раз, і далеко не в останній. Загалом їм не звикати… 

І дивлячись на все це з боку, неволі стає смішно, що люди, які вважають «себе мудрими, збожеволіли і славу нетлінного Бога змінили на подобу образу тлінної людини, і птахів, і чотириногих, і гадів… Вони замінили істину Божу неправдою і поклонялися, і служили тварі замість Творця» (Рим. 1:22-25). Між іншим, цьому опису вже близько дві тисячі років, а як бачимо, з тих часів мало що змінилося: люди, заперечуючи Творця, так чи інакше починають поклонятися Його твориву, вважаючи недалекими, ледь не розумово відсталими тих, хто свідомо поклоняється Творцю, тим самим примножуючи своє беззаконня.
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